

ФИРМА VASIL



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
Сергей Михайлович ШАПРАН



VASIL – МОСКВА
РОССИЯ, 115201 МОСКВА, УЛ. КОТЛЯКОВСКАЯ, Д. 7/8
ТЕЛ.: (495) 229 4164; E-MAIL: moskva@vasilgym.ru

VASIL – САМАРА
РОССИЯ, 443068 САМАРА, УЛ. НОВО-САДОВАЯ, Д. 106, ОФ. 628
ТЕЛ./ФАКС: (846) 270 3757, 270 3750
E-MAIL: samara@vasilgym.ru, HTTP://www.vasilgym.com

Компания VASIL в 2009 отпраздновала свое 20-летие. Развивая региональную дистрибьюторскую сеть, проводя постоянную техническую реконструкцию основного производства, проектируя новые и дорабатывая уже существующие линии спортивного оборудования, коллектив с уверенностью смотрит в будущее, что помогает лидировать в тренажеростроении. В 2009 году была разработана и запущена в серийное производство линия антивандального оборудования для открытых площадок, которая включает в себя три основных направления:

- VASIL STREET GYM – силовые тренажеры и гимнастическое оборудование для придомовых и пришкольных территорий;
- VASIL STREET BABY – игровые комплексы, качели, карусели для детей;
- VASIL STREET – линия паркового оборудования, включающая в себя всевозможные скамейки, лавки, наружное освещение, урны и другие элементы для благоустройства территорий.

Оборудование VASIL STREET разработано с учетом всех передовых методов трехмерного моделирования. В производстве линии VASIL STREET используется высококачественный металл и современные методы порошковой покраски. Все оборудование

VASIL STREET прошло проверку и соответствует наивысшим стандартам качества.

Учитывая сложившуюся экономическую ситуацию в мире, специалистами компании VASIL была разработана новая современная линия профессиональных грузоблочных тренажеров экономкласса VASIL ECO. Основная отличительная черта линии VASIL ECO – это цена. Но прежде всего VASIL ECO – это профессиональные тренажеры, эргономика которых отвечает самым высоким требованиям.

На сегодняшний день идет активная разработка линии тренажеров для людей с ограниченными физическими возможностями VASIL DOC, ведь наши паралимпийцы и дефлимпийцы – одни из лидеров в мире. Мы в сотрудничестве с ними создаем и обновляем материально-техническую часть подготовки паралимпийцев.

В ближайших планах компании запуск в производство разработанной новой линии домашних тренажеров, в которой будет максимально повторена эргономика профессиональных тренажеров. Эта линия наделена современным дизайном, который легко впишется в любой интерьер.

Несмотря на мировой кризис компания растет и развивается, следуя главной своей цели – нести людям здоровье и красоту!

РАЗВИТИЕ ИНДУСТРИИ СПОРТСООРУЖЕНИЙ В РОССИИ – ОСНОВНАЯ ЦЕЛЬ РАСС



ПРЕЗИДЕНТ
РОССИЙСКОЙ АССОЦИАЦИИ
СПОРТИВНЫХ СООРУЖЕНИЙ
Василий Борисович
Шестаков

Олимпийских зимних игр в Сочи в 2014 году будут проектировать и строить консорциумы, сформированные при активном участии Российской ассоциации спортивных сооружений. Также РАСС в качестве консультанта занималась проектированием и разработкой требований к олимпийским объектам, а на данный момент принимает участие в экспертизе спортивных объектов Олимпийских зимних игр 2014 года.

Еще одним достижением можно назвать участие специалистов РАСС в разработке и реализации Федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006–2015 годы». Благодаря этой программе в России в течение будущих 10 лет появится свыше 4 тыс. спортивных объектов, в том числе многофункциональных комплексов, и бюджетных быстровозводимых сооружений.

Стоит напомнить и тот факт, что РАСС является членом Международной ассоциации сооружений для спорта и отдыха (IAKS), единственной из подобных организаций, получившей официальное признание Международного олимпийского комитета и Международного паралимпийского комитета, представителем IAKS в России. В рамках взаимодействия с IAKS ассоциация провела работу, связанную с привлечением спортивных сооружений России для участия в международном конкурсе IOC/IAKS AWARD, который раз в два года, начиная с 1987 года, проводят Международный олимпийский комитет, Международный паралимпийский комитет и Международная ассоциация сооружений для спорта и отдыха.

Благодаря поддержке президента IAKS в 2008 году, впервые в Российской Федерации, стартовал I Национальный конкурс на образцовое сооружение для спорта и отдыха «Арена», организаторами которого помимо РАСС выступили Олимпийский комитет России, Паралимпийский комитет России, Общероссийский телеканал «Спорт», а также ИД «Спорт-Экспресс». Международная ассоциация сооружений для спорта и отдыха выразила поддержку I Национальному конкурсу «Арена», потому что он соответствовал тем целям, которые

В 2010 году Российская ассоциация спортивных сооружений (РАСС) отметит свой пятилетний юбилей. Ассоциация, созданная в июле 2005 года, своими приоритетными задачами обозначила развитие региональных отделений, взаимодействие с архитектурными и проектными организациями, а также совершенствование системы технического регулирования и создание современной нормативной базы, регулирующей сферу проектирования и эксплуатации спортивных сооружений.

Юбилей предоставляет прекрасный повод проанализировать деятельность РАСС за отчетный период, а также сделать ряд выводов о том, каких успехов удалось достичь, а какие задачи еще только предстоит решить в ближайшем будущем.

В настоящее время деятельность любой спортивной организации оценивается сквозь призму решения Международного олимпийского комитета о проведении в 2014 году XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр в Сочи. В ходе процесса подготовки к Олимпийским зимним играм в Сочи Российская ассоциация спортивных сооружений способствовала привлечению ведущих специалистов с мировым именем к участию в конкурсах по проектированию и строительству олимпийских объектов. Тесное сотрудничество с российскими партнерами и координационные возможности РАСС привели к закономерному результату – главные объекты XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралим-

ПРЕЗИДЕНТ® ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР

**ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ПРЕЗИДЕНТ» – ЭТО РАБОТА В НАШЕЙ РОССИИ
И ДЛЯ РОССИИ. ЭТО ТРУД В ГОСУДАРСТВЕ И ДЛЯ ГОСУДАРСТВА**

**Издательский центр «Президент» – это создание незабываемого стиля,
отражающего строгое соответствие форм и содержания.**

**Президенту и Правительству, Государственной Думе и Совету Федерации,
отраслевым министерствам и крупным компаниям –
на таких заказчиков ориентирована деятельность
высшего издательского центра.**

**ДОВЕРЬТЕ СВОЙ ЗАКАЗ НАМ, И ВЫ МОЖЕТЕ БЫТЬ УВЕРНЫ –
МЫ СДЕЛАЕМ СВОЮ РАБОТУ КАЧЕСТВЕННО И В СРОК.**

ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ПРЕЗИДЕНТ»

**РОССИЯ, 101000 МОСКВА, УЛ. МЕНШИКОВСКАЯ, Д. 24/7, СТУ. 4.
ТЕЛ. (495) 629 6164, 629 0915. ФАКС (495) 629 6377. E-MAIL: INFO@PRESIDENT-PUBLISHERS.COM**

разделяет сама IAKS, – образцовые спортивные сооружения должны улучшать уровень жизни и состояния общества, а также быть доступны всем. А в октябре 2009 года прошла церемония награждения победителей I Национального конкурса «Арена», на которой присутствовали руководители 47 спортивных сооружений со всех регионов Российской Федерации, где им были вручены награды в 8 номинациях. Качество проектирования и строительства спортивных сооружений в России в последние годы значительно улучшилось, чему и стал доказательством конкурс «Арена».

Благодаря сотрудничеству с IAKS, в ходе реализации образовательных программ РАСС российские специалисты в области спортивных сооружений имели возможность в 2009 году посетить Германию, Австрию, Канаду и другие страны мира. Представители партнеров ассоциации посетили спортивные объекты, проектирование и оснащение которых осуществляли компании – партнеры IAKS. В 2009 году представители Оргкомитета «Сочи 2014» и компаний, участвующих в проектировании и строительстве олимпийских объектов в Сочи, посетили лучшие европейские спортивные сооружения по зимним видам спорта и ознакомились с опытом их работы. В настоящее время прорабатывается вопрос о посещении лучших спортивных объектов, расположенных на территории Финляндии.

В октябре 2009 года прошло значимое событие для развития спортивной индустрии в России – конференция «Инновационные технологии в строительстве олимпийских объектов», приуроченная к подготовке к Олимпийским зимним играм в г. Сочи в 2014 году. Конференция собрала лучших проектировщиков, строителей спортивных объектов, производителей и поставщиков спортивного оборудования, которые получили возможность обсудить насущные проблемы, а также обменяться друг с другом практическим опытом.

Российской ассоциацией спортивных сооружений проводится работа с национальными федерациями по различным видам спорта, а также с представителями органов управления сферой физической культуры и спорта в субъектах Российской Федерации по разработке стандартов для различных типов спортивных сооружений. В 2009 году по заказу Комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике Ленинградской области РАСС провела комплекс

мероприятий по разработке Реестра объектов спорта Ленинградской области.

Ассоциацией была создана крупнейшая в России база данных по спортивным сооружениям мира, включающая методическую, специализированную литературу и периодические издания отрасли, правила и регламенты проведения соревнований, требования Международного олимпийского комитета и Международного паралимпийского комитета к спортивным сооружениям, требования международных и российских спортивных федераций.

В настоящее время существует проблема недоработок в российской нормативно-правовой базе, которая на протяжении долгого времени не корректировалась. Часть информации в российских специализированных нормативных документах, на основе которых ведется проектирование, эксплуатация и управление спортивными сооружениями в России, давно не обновлялась. Следует помнить, что объекты спорта высших достижений и массового спорта должны соответствовать всем требованиям и нормам не только национальных стандартов, но также и международных. Нормативно-правовая база, не соответствующая международным нормам, тормозит процесс развития спорта в целом и спортивных сооружений в частности, как в сфере проектирования и строительства, так и в области управления и эксплуатации.

Еще одной немаловажной задачей, стоящей перед отраслью спортсооружений в данный момент, является вопрос подготовки квалифицированных кадров, обладающих самыми современными знаниями. Курсы повышения квалификации для управляющих спортивными объектами и технических специалистов, семинары и конференции, проводимые Российской ассоциацией спортивных сооружений совместно с ведущими специалистами отрасли, позволят качественно проектировать, строить и в дальнейшем эффективно управлять современными спортивными объектами. РАСС привлекает к своим проектам экспертов с мировым именем, а также членов Международной ассоциации сооружений для спорта и отдыха IAKS, которую мы представляем в России.

Спортивные объекты XXI века не могут остановиться в своем развитии, их деятельность – это основа будущего здорового поколения человечества и перспектива побед спортсменов на соревнованиях любого уровня.